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[ > simplify( %)
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[ > seq(simplify(f(n)),n=0..10)
0,1,1,2,3,5,8,13,21, 34,55
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> simplify( %)

Toimii my0s vastakkaisessa jarjestyksesséd, mutta kumpikaan ei yksindan sievenna loppuun.
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¥ Tehtava 2
> 'sum ( %, n=1 ..inﬁnily) '=sum ( %, n=1 ..inﬁnily)
n n
C 1 1 2
> L -Lg 2.1)
| n=1 I’lz 6
1 . .
> Sum(;, n=1 ..mﬁmly)
i o0 (2.2)
Muut samoin.
> evalf(sum(%, n=1 ..1044) )
i 101.8909598 (2.3)
| Ei tarvitse tutkia taman tarkemmin, suuruusluokka riittaa.
V¥ Tehtava 4
N 2-sqrt(2) (1103 +26390-n)-(4-n)!
9801 396" (n1)*
!
fomns 2 2 (1103 +26390n) (4n)! 3.1)
9801 396" n1*
> evalf(% —sum(a(n),n=0..5), 55)
] 4.803650 10™* 3.2)
> evalf (Pi —sum(a(n),n=0.6) _1, 55)
i 0. (3.3)
Riittaa siis laskea arvoon n=6 saakka. Laskennassa 55 desimaalia varmuuden vuoksi
(pyoristysvirheet).
. (an+1) . .
> q = limit| —————, n=infinity
a(n)
o 1
i 7" 96059601 34



